

**PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES,**  
**THIRUVANANTHAPURAM**

Sub:-Correction in the spelling in respect of Dr.Jacob Cyriac Malayil- Orders issued.

Read:-1.Order No.EA3-Spl(cell)-7570/2016/DHS  
dt.21.12.16.

2.Request received from Dr.Jacob Cyriac Malayil

**ORDER NO.EA6-100258/16/DHS DATED.21.1.2017.**

As per order cited above the provisional appointment of Dr.Jacob Cyriac Malayil has been regularised. But the name of Medical Officer was misspelled as Dr.Jacob Syriac Malayil instead of Dr.Jacob Cyriac Malayil.

Dr.Jacob Cyriac Malayil has requested to correct the spelling as Dr.Jacob Cyriac Malayil.

In the above circumstances, the spelling of the name of Dr.Jacob Syriac Malayil is corrected as Dr.Jacob Cyriac Malayil.

The above order stands modified to this extent.

Sd/-

Dr.Ramesh.R,

Director of Health Services

To

Dr.Jacob Cyriac Malayil

Copy to:-

1. The Accountant General, Kerala,Thiruvananthapuram.
2. File/Stock file.

// Forwarded //

  
Superintendent